

HRVATSKA KOMORA MEDICINSKIH SESTARA
ZAGREB, Maksimirska 111/2

Tel.: ++385 1 24 44 303, fax.: ++385 1 24 44 306, OIB: 13208436102, poslovni račun:
HR8024840081101957224
KLASA: 008-04/20-01/07
URBROJ: 696-3-20-02
Zagreb, 25. ožujka 2020.

ZAPISNIK

sa 112. sjednice Vijeća Hrvatske komore medicinskih sestara (u daljnjem tekstu: Komora) održane 25. ožujka 2020. godine s početkom u 14.00 sati putem videopoziva (telekonferencije), sa sljedećim

Dnevnim redom:

1. Usvajanje zapisnika sa 108. sjednice Vijeća.
2. Odluka o preraspodjeli financijskih sredstava,
3. Odluka o odgodu stručnih nadzora,
4. Razno

Predsjednik je pozdravio nazočne i pojasnio kako Ured Komore trenutno funkcionira – zaposlenici su podijeljeni u dva tima, a svaki tim radi jedan tjedan u uredu i jedan tjedan od kuće te je rekao kako će ured moći raditi čak i u slučaju da će svi morati raditi od kuće. Rekao je kako su Odobrenja obnovljena do svibnja i poslana na kućne adrese. U svakodnevnom je kontaktu s predsjednikom Hrvatske liječničke komore i Kriznim stožerom, a osobito se radi na problemima patronažnih sestara te su sve komore u kontaktu. Javljaju se medicinske sestre koje se stavljaju na raspolaganje, a njihovi kontakti prosljeđuju se glavnoj sestri Klinike za infektivne bolesti dr. Fran Mihaljević. Prostor Ureda Komore nema većih oštećenja nakon potresa u Zagrebu.

Zvonimir Parčina pitao je što je s prostorom u Lašćinskoj, predsjednik je odgovorio da je će statičar doći na procjenu, a za sada je sve u redu.

Za prostor na prvom katu će se također napraviti procjena, u stanu borave 2 medicinska tehničara i sve je u redu.

Nazočan je 21 član Vijeća.

Predsjednica Vijeća pozdravila je nazočne i predložila da se Dnevni red nadopuni točkom Autentično tumačenje Poslovnika o radu Vijeća HKMS koje su članovi Vijeća zaprimili putem e-maila. Dnevni red s nadopunom je jednoglasno usvojen.

Ad 1)

Usvajanje zapisnika sa 108. sjednice Vijeća HKMS

Zapisnik sa 108. sjednice Vijeća HKMS jednoglasno je usvojen.

Ad 2)

Autentično tumačenje Poslovnika o radu Vijeća HKMS

Autentično tumačenje Poslovnika o radu Vijeća HKMS jednoglasno je usvojeno.

Ad3)

Odluka o preraspodjeli financijskih sredstava

Predsjednik je pojasnio kako Komora treba u ovom trenutku pomoći članovima, pa je prijedlog da se svakoj ustanovi doniraju sredstva od uplate članarine za nabavu zaštitne opreme i dezinfekcijskih sredstava za medicinske sestre. Radi se o iznosu od oko 1.400.000 kuna. Doniralo bi se svim zdravstvenim ustanovama: bolnicama, domovima zdravlja i ostalima. S ustanovama bi se potpisao donacijski ugovor kojih se očekuje oko 100. Cilj je da se sredstva dodijele medicinskim sestrama, zbog čega se ne predlaže da se sredstva uplaćuju na zajednički račun. Predsjednica Vijeća pozvala je na raspravu.

Bojan Bakić u potpunosti podržava prijedlog.

Kristina Olić rekla je kako joj se ideja sviđa, ali nije sigurna da će sestre zaista dobiti opremu i boji se da će novci završiti u drugim rukama, Predsjednik je objasnio da će se to definirati donacijskim ugovorom u kojem će se definirati obveza dostave računa o kupljenoj opremi, a o svemu će biti obaviještene i glavne sestre. Kristina Olić ne podržava Odluku.

Snježana Busančić rekla je kako joj se ideja sviđa, budući da će se ugovorom sve definirati. Pitala je odnosi li se to i na djelatnost zdravstvene njege u kući, Predsjednik je odgovorio da se to odnosi i na ustanove u toj djelatnosti. Snježana Busančić podržava prijedlog Odluke i suglasna je s istom.

Cecilija Rotim rekla je kako je Zagreb najviše pogođen, a tu su novci već osigurani za sve ustanove te stoga ne podržava prijedlog.

Nada Tadić podržava ideju iako je skeptična. Misli da je poanta u činu Komore, a sredstva bi se mogla staviti na čekanje. Misli da u ovom trenutku opreme ima dovoljno te je suzdržana vezano uz Odluku.

Blaženka Stunja pozdravlja svaku pomoć za medicinske sestre, ali smatra da je nemoguće odvojiti opremu samo za sestre i izostaviti ostale djelatnike. Misli da se institucije moraju pobrinuti za opremu, te stoga nije za prijedlog Odluke.

Karolina Vižintin rekla je kako ju je ideja oduševila u početku, ali smatra da ima puno nedostataka u provedivosti, oprema se dobiva isključivo preko stožera ili poluprivatnih kanala, novaca ima, ali oprema se ne može nabaviti, boji se da će se pobuniti oni koji nisu dobili, u ovom trenutku ne podržava ideju, odnosno prijedlog Odluke.

Ivica Ražnjević rekao je kako u Zadru nema opreme, ako je ovo jedan od načina da se dobije oprema, on podržava prijedlog Odluke.

Ruža Uremović rekla je kako nije za Odluku, zbog malih ustanova, trebalo bi jasno definirati kriterije, pita se kako odvojiti druge djelatnike i pitanje je gdje nabaviti dodatnu opremu, predlaže da se dodatno razmisli na koji način i kome donirati novac.

Predsjednik je rekao kako se planira donirati svakoj ustanovi prema broju uplata.

Darinka Žvorc Novak pozdravila je promišljanja o ideji, ali smatra kako je problem što materijala nema na tržištu. Oprema se dobiva iz stožera, zbog čega treba još promisliti o namjeni donacije.

U ovom trenutku ne podržava prijedlog Odluke.

Zvezdana Gvozdanović rekla je kako se u ovom trenutku ne mogu se nabaviti sredstva, zbog čega se slaže i glasa za donaciju u kojem god obliku bila.

Jelena Kitanović rekla je kako nema sredstava, zbog čega podržava donaciju.

Sandro Vidmanić rekao je kako ne podržava donaciju, odnosno Odluku u ovom obliku. Brankica Ivičenc rekla je da je za donaciju, ali ne na ovaj način, ne bi bilo fer da oni koji imaju i oni koji nemaju dobiju istu donaciju, zbog čega je suzdržana vezano uz prijedlog Odluke.

Zvonimir Parčina rekao je kako misli da nije dobro ići s ovom Odlukom, budući da u ovom trenutku imaju sredstava, ali ne može se dijeliti timove, postoji problem primarne zdravstvene zaštite te misli da bi bilo dobro donaciju dati nacionalnom stožeru koji će donaciju raspodijeliti tamo gdje treba, na primjer za respiratore, donaciju bi stavio na čekanje i nakon nekog vremena uputio tamo gdje treba. Zbog svega navedenog je protiv donošenja Odluke.

Silvana Deković rekla je kako je protiv donošenja odluke. Postavila je pitanje na koje vremensko razdoblje bi se Odluka odnosila, budući da sad imaju sredstava.

Nevenka Ivek rekla je kako opreme ima dovoljno i protiv je donacije na ovakav način.

Suzana Cindrić rekla je kako bi pričekala s donacijom, dok se ne vidi na koji način i kome dati sredstva te je u ovom trenutku protiv donošenja Odluke.

Agneza Aleksijević rekla je kako pozdravlja ideju, smatra da u ovom trenutku nije problem novca nego tržišta, protiv je i predlaže da se sve ostavi za kasnije i da se sredstva dodijele kasnije svima kojima je potrebno.

Irena Danyi Holetić rekla je kako je za donaciju, ali ne u ovom obliku za poslodavce, već za medicinske sestre kojima poslodavac nije osigurao opremu, zbog čega je protiv donošenja Odluke.

Predsjednik je rekao kako Komora ne može nabaviti opremu i podijeliti kome je potrebno.

Predsjednica Vijeća smatra da ideja nije loša, radi se o puno novaca, ima puno različitih ustanova, novaca ima, ali nema opreme. Misli kako se s prijedlogom može pričekati, s boljom idejom gdje će biti jasnija namjena i način zbog čega je suzdržana vezano uz prijedlog Odluke.

Predlaže da se prijedlog Odluke ponovo nađe na Dnevnom redu sjednice Vijeća kroz neko vrijeme, ali s jasnijim kriterijima.

Predsjednik je rekao kako je zadovoljan što se o svemu raspravilo i predlaže da se i dalje razmisli u ovom smjeru.

Prijedlog Odluke o preraspodjeli financijskih sredstava odbijen je uz 5 glasova za, 13 glasova protiv i 3 suzdržana glasa.

Ad4) Odluka o odgodi stručnih nadzora

Odluka o odgodi stručnih nadzora jednoglasno je usvojena.

Ivica Ražnjević pitao je što je s izvanrednim stručnim nadzorima, odgovoreno je da se oni i dalje održavaju.

Ad5)

Razno

Predsjednik je rekao kako se, unatoč trenutnoj situaciji, i dalje dobivaju upiti o obvezi objave svih podataka o tome tko je točno dobio novce od donacija, kao i podaci o ugovorima s osobama koje nisu zaposlene u komorama.

Za sada se ne zna se kako će to biti dovršeno, a Hrvatska liječnička komora je već dobila rješenje o tome da se podaci moraju objaviti.

Sjednica je završila s radom u 15.07 sati.

Zapisnik vodila:

Anastazija Sorić Uranić

Predsjednica Vijeća Komore:

Marina Friščić, magistra sestrinstva